

<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? V prípade nástupu v Septembri je potrebné žiadosť podať do apríla toho roku.</p>
<p>Bylo potřeba vízum? Áno.</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Certificate of Eligibility, pas délka čekání na vízum: týždeň výše poplatku za udělení víza: 0</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Áno</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Zmeny v rámci LA sa robili po príchode do Japonska. Dôvodom bol odlišný výber finálnych predmetov pre daný semester.</p>
<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrácia do kurzov prebiehala vždy v troch vlnách. Na rozdiel od systému MU, Waseda neprideľuje kurzy na princípe „prvý príde, prvý berie“ ale v prípade, že sa o kurz hlásia viac žiadateľov než je kapacita, systém náhodne vyberie tých, ktorí budú zapísaní.</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno</p>
<p>Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány.</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Výuka sa pri väčšine predmetov skladala z prednášok za aktívnej účasti študentov (otázky kladené vyučujúcim). Pri predmetoch s nižším počtom žiakov na vyučujúceho sa jednalo o formu seminárov kde vyučujúci k výuke často využívali kolektívnu prácu žiakov na projektoch. Hodnotenie sa odvíjalo od dochádzky, priebežných testov a záverečných skúšok.</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Nakoľko spôsob výuky bol koncipovaný mierne odlišne od domácej univerzity je ťažké zhodnotiť jej kvalitu. Prístup vyučujúcich bol každopádne profesionálny v každom smere a vždy boli ochotní a schopní objektívne poradiť pokiaľ žiak potreboval pomoc.</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál? Materiály boli dostupné prostredníctvom univerzitného systému a taktiež rozdávané vyučujúcimi v tlačenej forme. Niektoré predmety si vyžadovali nákup učebníc.</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Určite najprínosnejším kurzom v rámci Waseda CJL sú Comprehensive Japanese. V nich sa zlučujú všetky hlavné faktory a to hovorený prejav, písomný prejav, gramatika, posluš. Z vyučujúcich rozhodne môžem doporučiť p. Matsushima Nari, ktorá svojim osobitým prístupom k žiakom dokázala v rámci hodiny navodiť uvoľnenú atmosféru, kedy sa aj menej odvážni žiaci odvážili hovoriť nahlas pred triedou bez strachu, no zároveň si aj v tejto kamarátskej atmosfére dokázala udržať postavenie rešpektovaného vyučujúceho. Ďalším veľmi zaujímavým kurzom bol kurz „Let’s study traditional Japanese practicing“ vyučovaný p. Morishita Masako. Opäť sa jednalo o veľmi príjemnú vyučujúcu, ktorá sama prejavovala neskutočný záujem a zapálenie pre dané hodiny čo jednoznačne pôsobilo veľmi uvoľňujúcim a príjemným dojmom. Kurz bol naozaj orientovaný na praktické spoznávanie japonskej kultúry, kedy si žiaci mohli sami vyskúšať tradičné tance, maľbu, kaligrafiu a iné. Samozrejme, ku každej téme bol na hodinu prizvaný odborník v obore, ktorý podal prezentáciu o danej veci a následne prebiehala interaktívna časť hodiny.</p>

<p>Jaká je vybavenost školní knihovny? Waseda University disponuje obrovským množstvom literatúry. Okrem hlavných knižníc ma každá budova kampusu vlastnú „čítareň“ s literatúrou zameranou na obory študované v danej budove.</p>
<p>Dostupnosť počítačov, prístup na internet, úroveň potrebného softwaru, potreba vlastného notebooku: V celom areáli školy sa nachádza WiFi. Taktiež je možné využívať sieť eduroam, ktorá sa nachádzala ako v škole, tak aj vybraných kaviarniach a iných verejných miestach. Každá väčšia „čítareň“ a každá knižnica disponovala verejnými PC. Priamo v budove CJL sa v suteréne nachádzala non-stop študovňa vybavená PC.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování: Vo viacerých budovách kampusu sa nachádzala tlačiareň a skener.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Áno. Waseda Uni. ponúka možnosť registrovať sa do viacerých študentských organizácií, ktoré ponúkajú nespočetné množstvo akcií počínajúc koncertami, študentskými výletmi, rôznymi párty alebo diskusiami.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1</p>

3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: Internát, podnájom</p>
<p>Cena měsíčně: Internát = 75,000¥, podnájom 60,000¥ (Cena v EUR měsíčně: 600~ / 470~)</p>
<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? V prípade bývania na internáte nie je potrebné takmer nič. Máte vybavenú izbu, spoločnú kuchynku a spoločenské priestory. V prípade podnájmu záleží od konkrétneho prípadu.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Žiadosť o internát sa podáva spoločne s prihláškou na školu.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? V porovnaní napr. s Brnom, ešte lepšie. V meste je množstvo non-stop fastfoodov s tradičnejšími japonskými pokrmami.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Záleží od potravin. Ovoce a zelenina sú mnohonásobne vyššie (opäť, záleží od druhu). Taktiež sladkosti sú drahšie.</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 400 eur Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Mne osobne sa vyplatil nákup dlhšiu dobu vopred, kedy sú letenky lacnejšie. Cena 400 eur je za jednosmerný let.</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Metro v Tokiu bolo pre mňa osobne jedno z najlepších. Všade sa dalo dostať ľahko, prehľadne a rýchlo. Minimálna cena lístku v metre (jedna zastávka) sa pohybovala okolo 170 yenov. Cena vstúpala v závislosti s počtom zastávok.</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Najdôležitejšie formality sa vybavujú priamo na letisku. Následne prihlásenie k pobytu a prihlásenie k poisteniu prebiehajú do 2 týždňov od vstúpenia do krajiny. V týchto veciach poskytuje pomoc vždy aj škola, ktorá prideli jap. Študenta, aby pomohol zahraničným študentom s vybavením týchto formalít.</p>

Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) V Japonsku sa uzatvára štátne poistenie, ktoré hradí 70% nákladov. Toto poistenie stojí v priemere niečo okolo 1400 yenov na mesiac. Taktiež je dobré pred odchodom uzatvoriť cestovné poistenie v domácej krajine.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Áno
Pracoval/a jste během studia? Áno
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Rovnaké ako pre každého zahraničného študenta. Práca, ktorá bola dostupná pre zahraničných študentov vyžadovala predovšetkým znalosti jazyka. To, z akej univerzity kto prišiel nebol rozhodujúci fakt.
Tipy na využití volného času: Cestovanie, či už v širšom centre Tokia alebo na iné časti Japonska.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 10,000	
Počet podpořených měsíců: 10	
Celkový počet měsíců: 11	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Special grant od MU vo výške ~75,000czk	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 0,- b/ výše školného 0,- c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 120,000 – 150,000 ¥ a/ z toho ubytování 75,000 / 60,000 b/ z toho stravování 30,000-45,000 c/ cestování a volný čas ~30,000

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 26
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Neskoršie zaslanie dokumentov zo zahraničnej univerzity a teda nemožnosť požiadať o uznanie predmetov pred začiatkom semestra.

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nie
Co doporučujete vzít si s sebou: Sladkosti
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Skvelé vybavenie, výber kurzov.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Málo interakcie s japonskými študentmi v rámci akademickej pôdy.
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.